
Daily Survey: Trump Tweets
November 3 - 4, 2018 - 1000 US Adults

1. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 30% 30% 23% 15% 16% 29% 45% 33% 8% 10% 22%
Somewhat approve 15% 14% 18% 13% 16% 17% 17% 10% 17% 9% 14% 7%
Somewhat disapprove 10% 8% 10% 10% 13% 15% 7% 5% 8% 12% 20% 8%
Strongly disapprove 42% 47% 36% 47% 42% 40% 43% 40% 36% 60% 50% 55%
Not sure 7% 1% 7% 7% 14% 12% 3% 0% 6% 11% 6% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (847) (458) (542) (193) (234) (365) (208) (741) (114) (89) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 3% 18% 66% 0% 72% 25% 27% 29% 18% 27% 32% 23%
Somewhat approve 15% 7% 17% 21% 3% 20% 14% 16% 21% 17% 13% 15% 16%
Somewhat disapprove 10% 12% 10% 6% 7% 4% 13% 8% 6% 9% 11% 10% 9%
Strongly disapprove 42% 75% 40% 5% 88% 3% 37% 47% 44% 47% 42% 35% 49%
Not sure 7% 2% 14% 1% 1% 1% 11% 2% 1% 8% 6% 8% 3%

Totals 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (328) (407) (265) (350) (328) (402) (290) (179) (191) (254) (364) (191)
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2. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 34% 36% 33% 35% 25% 26% 29% 50% 34% * * *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% 54% 61% 49% 63% 58% 60% 44% 57% * * *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 11% 10% 7% 16% 13% 16% 11% 5% 9% * * *

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% * * *
Unweighted N (413) (361) (223) (190) (57) (78) (171) (107) (355) (19) (22) (17)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 34% 20% 30% 38% * 40% 39% 27% 31% 27% 34% 35% 35%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% 54% 57% 55% * 53% 49% 65% 58% 65% 60% 51% 51%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 11% 26% 13% 8% * 6% 12% 9% 11% 8% 5% 14% 14%

Totals 101% 100% 100% 101% * 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (413) (31) (147) (235) (13) (301) (152) (125) (84) (65) (99) (176) (73)
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3. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 54% 56% 52% 55% 57% 42% 57% 59% 51% 63% 49% 60%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 38% 38% 40% 36% 37% 43% 36% 35% 40% 25% 42% 33%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 7% 8% 10% 7% 15% 7% 6% 8% 12% 9% 7%

Totals 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (544) (473) (221) (323) (114) (140) (189) (101) (361) (85) (64) (34)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 54% 63% 47% * 62% * 54% 52% 54% 57% 49% 51% 60%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 38% 33% 43% * 35% * 35% 45% 37% 38% 42% 36% 35%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 4% 10% * 3% * 11% 3% 9% 5% 9% 13% 5%

Totals 101% 100% 100% * 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (544) (293) (225) (26) (334) (23) (224) (161) (94) (119) (145) (167) (113)
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4A. Trump Tweets November 2, 2018 — JOBS, JOBS, JOBS! MAGA https://t.co/ZqPjsPUX0t
Here are some comments Donald Trump made on Friday, November 2, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 30% 34% 36% 26% 18% 22% 35% 46% 37% 7% 18% 27%
Good 11% 12% 10% 12% 12% 11% 11% 12% 12% 11% 5% 11%
OK 32% 27% 29% 33% 30% 38% 34% 22% 31% 34% 36% 23%
Bad 11% 11% 11% 12% 17% 14% 8% 8% 8% 18% 21% 18%
Terrible 15% 16% 14% 17% 24% 15% 12% 12% 12% 30% 20% 21%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (844) (454) (541) (193) (233) (363) (206) (737) (114) (88) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 30% 6% 23% 71% 1% 78% 29% 31% 34% 29% 28% 35% 25%
Good 11% 8% 13% 13% 8% 14% 12% 9% 15% 11% 10% 11% 14%
OK 32% 40% 38% 12% 42% 7% 32% 32% 28% 29% 35% 32% 29%
Bad 11% 18% 11% 4% 19% 1% 12% 14% 13% 14% 12% 10% 10%
Terrible 15% 28% 15% 1% 30% 1% 16% 14% 11% 17% 15% 12% 22%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (327) (405) (263) (349) (326) (400) (289) (179) (191) (253) (361) (190)
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4B. Trump Tweets November 2, 2018 — Fantastic MAGARally in West Virginia, thank you. Everyone get out and VOTE for Patrick @MorriseyWV
and @CarolMillerWV!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, November 2, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 27% 25% 20% 12% 18% 25% 37% 28% 5% 14% 22%
Good 13% 12% 15% 11% 11% 14% 14% 12% 14% 9% 10% 9%
OK 31% 25% 29% 33% 35% 31% 34% 22% 31% 33% 35% 25%
Bad 15% 16% 13% 17% 16% 20% 11% 14% 13% 22% 17% 10%
Terrible 18% 20% 18% 19% 26% 17% 16% 15% 14% 32% 24% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (992) (841) (456) (536) (192) (233) (360) (207) (735) (113) (88) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 2% 16% 57% 1% 62% 20% 24% 26% 17% 23% 26% 22%
Good 13% 4% 14% 23% 1% 23% 13% 12% 15% 12% 13% 15% 11%
OK 31% 36% 37% 17% 33% 13% 35% 30% 24% 28% 33% 32% 31%
Bad 15% 24% 16% 3% 29% 1% 15% 14% 20% 25% 12% 13% 11%
Terrible 18% 34% 18% 1% 37% 1% 17% 20% 16% 18% 19% 15% 26%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (992) (326) (402) (264) (348) (327) (397) (288) (179) (190) (252) (362) (188)
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4C. Trump Tweets November 2, 2018 — SANCTIONS ARE COMING (image)
Here are some comments Donald Trump made on Friday, November 2, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 23% 24% 18% 11% 14% 24% 34% 25% 10% 6% 23%
Good 11% 13% 13% 9% 10% 7% 11% 15% 13% 4% 5% 7%
OK 20% 15% 20% 21% 23% 27% 20% 11% 21% 21% 21% 14%
Bad 19% 18% 15% 22% 21% 21% 17% 17% 17% 20% 30% 13%
Terrible 29% 32% 28% 31% 35% 30% 28% 24% 24% 45% 37% 43%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (990) (841) (454) (536) (191) (229) (364) (206) (736) (111) (88) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 3% 13% 53% 1% 53% 21% 19% 22% 16% 21% 25% 18%
Good 11% 3% 9% 22% 1% 24% 9% 12% 13% 15% 9% 11% 8%
OK 20% 14% 29% 15% 10% 18% 24% 17% 15% 16% 21% 24% 19%
Bad 19% 27% 22% 5% 27% 3% 19% 20% 20% 21% 19% 18% 18%
Terrible 29% 54% 27% 5% 61% 3% 27% 32% 30% 32% 31% 23% 38%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (990) (324) (403) (263) (348) (328) (395) (290) (178) (190) (251) (359) (190)
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4D. Trump Tweets November 2, 2018 — Will be going to West Virginia and Indiana today, TWO RALLIES! Don’t tell anyone (big secret), but I will be
bringing Coach Bobby Knight to Indiana. He’s been a supporter right from the beginning of the Greatest Political Movement in American History!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, November 2, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 23% 18% 11% 14% 24% 29% 26% 5% 6% 15%
Good 14% 11% 15% 12% 14% 10% 13% 18% 15% 9% 9% 16%
OK 27% 21% 26% 27% 30% 33% 28% 14% 26% 28% 30% 20%
Bad 17% 19% 15% 19% 17% 19% 14% 20% 16% 23% 22% 15%
Terrible 23% 24% 21% 24% 28% 24% 21% 18% 17% 36% 33% 34%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (990) (841) (451) (539) (192) (232) (361) (205) (732) (113) (89) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 13% 53% 1% 59% 18% 22% 25% 15% 22% 23% 18%
Good 14% 5% 15% 21% 0% 21% 15% 11% 13% 12% 15% 14% 11%
OK 27% 25% 32% 19% 23% 16% 29% 23% 22% 24% 24% 29% 27%
Bad 17% 29% 18% 2% 32% 3% 17% 21% 21% 24% 18% 14% 16%
Terrible 23% 39% 22% 4% 45% 1% 21% 23% 20% 25% 22% 20% 27%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (990) (327) (404) (259) (348) (325) (398) (287) (178) (188) (252) (361) (189)
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4E. Trump Tweets November 2, 2018 — Wow! The U.S. added 250,000 Jobs in October - and this was despite the hurricanes. Unemployment at
3.7%. Wages UP! These are incredible numbers. Keep it going, Vote Republican!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, November 2, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 29% 35% 34% 25% 15% 19% 36% 46% 37% 6% 10% 21%
Good 12% 9% 11% 12% 15% 12% 11% 8% 12% 9% 14% 6%
OK 26% 21% 23% 28% 26% 33% 25% 16% 24% 31% 28% 22%
Bad 16% 18% 14% 17% 17% 17% 12% 19% 14% 22% 21% 17%
Terrible 18% 18% 17% 18% 26% 18% 16% 10% 12% 31% 28% 34%

Totals 101% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (997) (846) (455) (542) (191) (234) (364) (208) (739) (113) (89) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 29% 4% 23% 69% 1% 79% 28% 32% 33% 26% 28% 34% 25%
Good 12% 6% 13% 16% 3% 11% 13% 10% 12% 11% 12% 13% 9%
OK 26% 32% 31% 11% 30% 8% 29% 22% 24% 25% 28% 24% 26%
Bad 16% 27% 17% 1% 32% 2% 16% 17% 17% 20% 14% 15% 15%
Terrible 18% 31% 17% 3% 34% 1% 15% 19% 13% 19% 18% 14% 25%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (327) (405) (265) (350) (328) (401) (289) (178) (190) (254) (362) (191)
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4F. Trump Tweets November 2, 2018 — I love you Missouri! Under Republican leadership, America is BOOMING, America is THRIVING, and
America is WINNING - because we are finally putting AMERICA FIRST. Get out and VOTE Josh @HawleyMO for the United States Senate! MAGA
Here are some comments Donald Trump made on Friday, November 2, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 27% 31% 30% 25% 14% 21% 30% 44% 35% 6% 7% 25%
Good 10% 8% 12% 8% 10% 9% 10% 9% 10% 7% 9% 7%
OK 25% 19% 24% 26% 27% 35% 26% 11% 25% 30% 25% 20%
Bad 17% 19% 14% 19% 20% 15% 14% 18% 15% 19% 24% 10%
Terrible 21% 22% 21% 22% 29% 20% 19% 17% 15% 37% 35% 38%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (996) (844) (456) (540) (192) (234) (364) (206) (740) (112) (89) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 27% 2% 22% 65% 1% 73% 24% 30% 31% 24% 28% 32% 22%
Good 10% 4% 11% 15% 1% 14% 13% 7% 9% 9% 7% 11% 10%
OK 25% 26% 31% 15% 22% 9% 31% 19% 22% 24% 24% 27% 25%
Bad 17% 28% 18% 2% 35% 3% 13% 21% 17% 22% 18% 12% 19%
Terrible 21% 40% 19% 3% 42% 1% 19% 24% 21% 22% 23% 18% 25%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (996) (326) (406) (264) (348) (327) (400) (289) (179) (190) (252) (363) (191)
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4G. Trump Tweets November 2, 2018 — Beautiful evening at a MAGARally with great American Patriots. Loyal citizens like you helped build
this Country and together, we are taking back this Country – returning power to YOU, the AMERICAN PEOPLE. Get out and http://Vote.GOP !
https://www.facebook.com/DonaldTrump/videos/250307855651057/
Here are some comments Donald Trump made on Friday, November 2, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 28% 32% 29% 26% 14% 20% 31% 44% 35% 8% 8% 23%
Good 11% 10% 12% 10% 9% 15% 10% 9% 12% 8% 8% 6%
OK 27% 21% 27% 27% 34% 28% 29% 16% 26% 34% 28% 24%
Bad 15% 16% 13% 18% 19% 16% 13% 14% 13% 16% 24% 23%
Terrible 19% 21% 20% 19% 23% 21% 17% 17% 14% 34% 32% 26%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 102%
Unweighted N (990) (838) (455) (535) (192) (231) (363) (204) (734) (112) (88) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 28% 4% 22% 64% 1% 74% 26% 30% 28% 23% 29% 31% 23%
Good 11% 5% 12% 15% 3% 13% 11% 11% 10% 14% 9% 11% 10%
OK 27% 31% 32% 16% 26% 11% 34% 20% 24% 21% 30% 28% 27%
Bad 15% 24% 17% 2% 29% 1% 12% 19% 20% 19% 14% 14% 15%
Terrible 19% 36% 18% 3% 41% 1% 17% 22% 18% 23% 18% 16% 25%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 102% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (324) (406) (260) (345) (324) (398) (289) (176) (189) (253) (359) (189)
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5. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 31% 31% 36% 25% 25% 25% 36% 35% 34% 19% 26% 22%
Inappropriate 50% 57% 42% 58% 49% 52% 50% 51% 46% 67% 58% 54%
Not sure 19% 12% 22% 17% 26% 23% 15% 14% 20% 14% 17% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (998) (845) (456) (542) (192) (233) (365) (208) (740) (113) (89) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 31% 8% 24% 67% 3% 67% 31% 30% 31% 25% 33% 35% 23%
Inappropriate 50% 82% 48% 16% 93% 15% 48% 58% 55% 54% 49% 44% 61%
Not sure 19% 9% 28% 17% 3% 19% 21% 12% 15% 21% 18% 20% 16%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (998) (327) (406) (265) (350) (326) (402) (289) (179) (191) (254) (363) (190)
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6. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 35% 39% 40% 31% 26% 31% 38% 44% 41% 22% 20% 26%
No 48% 50% 43% 53% 50% 48% 47% 47% 41% 66% 65% 58%
Not sure 17% 11% 17% 16% 24% 21% 14% 9% 18% 12% 15% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (843) (454) (541) (191) (232) (364) (208) (737) (113) (89) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 35% 13% 31% 69% 11% 75% 33% 37% 40% 30% 34% 41% 31%
No 48% 77% 47% 17% 82% 12% 48% 52% 47% 51% 48% 43% 56%
Not sure 17% 10% 23% 14% 7% 13% 19% 11% 13% 19% 18% 16% 13%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (327) (404) (264) (350) (327) (399) (289) (178) (190) (253) (363) (189)
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Interviewing Dates November 3 - 4, 2018

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.275 to 4.812,
with a mean of one and a standard deviation of 0.602.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.6% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 55 questions not reported.
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